

都市车界·车市

第六届省城车市 奥斯卡评选渐近尾声

2012年11月23日,由齐鲁晚报、车行齐鲁网主办的第六届省城车市奥斯卡评选活动正式启动。作为对2012年省城车市的一次权威性总结,此次评选活动旨在以公正的角度向消费者展示省城车市中那些十几年如一日,专注客户服务的优秀汽车公司;面对风云变幻的汽车市场,创下销量奇迹的销售团队;市场表现上乘,深得消费者认可的品牌车型。并通过此次评选积极引导市场舆论,树立汽车行业优秀品牌,从而对2013年省城车市的稳步发展起到激励作用。到目前为止,第六届省城车市奥斯卡评选活动渐近尾声,评选结果将于1月25日正式公布,省城车市“正能量”即将登台亮相。

截止到目前为止,持续了近两个月的评选活动取得明显的成效。与之前本报阶段性报道时的投票数据相比,车行齐鲁网上的点击投票总数已达7万余次,这一数据足以体现省城消费者对该评选活动的关注程度。除此之外,一些热心读者也通过电话、寄信的方式向主办方投出了代表自己意见的一票,也将被纳入到投票统计结果中,作为最终评选依据。

此次评选活动中,扎根济南市场已久的各大车企成为省城车市的“领头雁”。据目前的投票结果显示,润华集团、山东银座汽车、大友集团、金万通集团在此次评选活动中位居省城车市年度汽车集团这一奖项前列。其中,润华集团秉承“润华服务,关爱终生”的服务理念,为客户提供“全价值链、全生命周期”的产品与服务。山东银座汽车始终坚持“服务创造价值”的经营理念,确立了“深耕济南、立足山东、服务全国”的发展战略。大友集团奉行“以人为本,顾客第一”的企业文化,树立“以外树品牌,追求卓越,创新不止,服务无限”的经营思想。金万通集团担负

“通过汽车创造顾客美好生活”的企业使命,为客户提供最优质的服务。各大车企十几年间坚持的企业服务理念已经被省城消费者所认可。

在市场微增长的2012年,一些单一品牌汽车4S店的销量逆市增长,创下“奇迹”般的销售成绩。此次评选中,遍布济南地区的各个汽车4S店同样在进行着一番角逐,最终将有10个汽车4S店从众多的候选者中脱颖而出,获得省城车市年度汽车4S店这一殊荣。从目前的投票数据观察,济南明盛马自达依旧位居榜首,山东翔悦达汽贸紧随其后。目前投票结果的前十名候选汽车4S店中不乏像山东远方泰通、济南明星丰田、济南嘉瑞丰田等后来居上者。除了这些省城车市的“老牌劲旅”,一些在2012年里新加入济南市场的汽车4S店也都有着不俗表现,在这一候选队伍中,山东金宝利汽销直指省城车市年度新锐4S店。

本次省城车市奥斯卡评选活动通过对多款车型在2012年市场表现的全面了解,细分了属于不同车型定位的10个车型大奖。像进军中级车市场的北京现代朗动、斯柯达明锐;上海通用针对SUV市场推出的年轻一代产品别克昂科拉;东风雪铁龙年度新产品C4L;天津一汽的经济型轿车V5等,这些车型在2012年都有着不俗表现。此次评选中,从与日俱增的投票数量上也能够看出消费者对各款车型的偏好。最终各个车型奖项将花落谁家?令人

拭目以待。

距离第六届省城车市奥斯卡评选活动结束还有将近三周时间。1月25日之前,广大读者和网友仍可以通过登录车行齐鲁网(www.autoql.com)或寄信到经十路16122号山东报业大厦6楼汽车编辑室进行投票,评选自己心中的“年度大奖”。主办方为本次评选活动提供了丰厚的奖品,其中,一等奖三名,奖品价值2000元,二等奖10名,价值1000元,三等奖为2013年度年度齐鲁晚报报卡一张。欢迎广大网友、读者参与票选,赢取大奖。

第六届奥斯卡榜单

- 影响山东·省城车市年度汽车集团
- 影响山东·省城车市年度汽车4S店
- 影响山东·省城车市年度新锐4S店
- 影响山东·省城车市年度微型车
- 影响山东·省城车市年度经济型轿车
- 影响山东·省城车市年度中级车
- 影响山东·省城车市年度中高级车
- 影响山东·省城车市年度越野车
- 影响山东·省城车市年度进口车
- 影响山东·省城车市年度豪华车
- 影响山东·省城车市年度服务创新品牌
- 影响山东·省城车市年度卓越品牌大奖
- 影响山东·省城车市年度公民企业大奖
- 影响山东·省城车市最值得期待车型



东风标致 PEUGEOT
买标致到远方
86550000

新款思铂睿“多快好省”运动型轿车新选择

最近上市的新款SPIRIOR(思铂睿),整体性能全面提升,集结“多、快、好、省”四大优势震撼登场,成为“买车过年”的不二选择。新款SPIRIOR(思铂睿)在保持原有车身长度的前提下,通过对后排座椅的优化设计以及副驾驶席追加了滑动及可倒式结构等,最大化车厢乘坐空间。新搭载的2.4L i-VTEC的发动机经过全新调校,最大功率达148/7000kW/rpm,由原来的180马力提升至200马力。先进的转向恒档控制系统,根据后轮的左右转数差判断转向状态,让转向操控更稳定。东风Honda一直坚守细分市场精品路线,全新升级的新款SPIRIOR(思铂睿)更是

精益求精,高档配置,质感内饰、智能先进、人性化设计……优点数不胜数。买就省!新款SPIRIOR(思铂睿)整体性能大幅度提升,但令人惊喜的是,售价却仍和老款相当,十足的加“量”不加“价”。值此年终之际东风Honda特献上五重豪礼——放心礼、尊享礼、喜悦礼、到店礼、答谢礼。东风Honda携手好声音举办“东本好车型,唱响好声音”专属演唱会主题活动。即日起至2013年1月31日活动期间凡是到店试驾、购车的用户及推荐购买的老车主都将有机会获得演唱会门票,东风Honda更会为其提供免费的机票及住宿服务。(魏美)

北汽威旺车主回娘家活动的“赢消”之道

新年的钟声即将敲响,北汽威旺2012车主回娘家系列活动收官之战的“祈福颂春之旅”也在车主们对来年的美好展望中画下圆满句点。为期四天的旅程中,来自全国各地的近千名北汽威旺车主齐聚北京,参观了北京现代第二工厂,“零距离”感受了北汽集团国际一流的生产管理体系,还游览了鸟巢、故宫、天坛等文化胜地,并留下了最诚挚的新春祝福。此次“祈福颂春之旅”延续了这一活动的核心宗旨:让车主回“家”,用家的温馨和关爱,

为消费者与企业搭建最佳的互动平台,让消费者近距离体验和感受产品品质和企业文化。优美的自然风光、底蕴丰富的文化胜地,以及凸显产品品质的工厂参观,无一不让消费者在放松身心的同时,也感受到北汽威旺富有亲和力的企业文化,并加深与品牌之间的情感纽带。北汽威旺有关负责人表示,在未来几年中,企业将继续用心地打造这一品牌,在赢得消费者的同时,也力争在微客行业树立起成功的营销典范。(吴小丽)

2013世界汽车漂移赛济南首秀

1月8日,世界汽车漂移赛(WDS)2013年首场表演秀在济南奥体中心上演,作为WDS官方指定用油,此次漂移表演活动得到济南赛公里石油化工有限公司的全力赞助。在一个多小时的时间里,WDS的两位世界级优秀选手为观众奉上了汽车漂移

的饕餮盛宴。现场不仅进行了原地绕桩、高速飘移、双车追逐等花样表演,还选取了不少现场的观众进行了刺激的试乘体验,让观众切身感受漂移的刺激与痛快。在活动现场,还展出了世界越野马终极驾驭者沃思JR的顶尖座驾。(本记)




别克 2013'14 爱你一生一世

奔跑 不搭不相识 美女是路上捡来的你
要么在路上 要么去恋爱 前一秒心动 后一秒行动
我的心因你而笑 我用引擎为爱情欢呼
要么在路上 要么去恋爱 前一秒心动 后一秒行动
要么在路上 要么去恋爱 前一秒心动 后一秒行动

玫瑰花,巧克力
烛光晚餐……
爱的告白式
你做传统古墓派
还是时尚创新派?

相约别克
2013.1.4-2.20
把爱大胆SHOW出来

展厅试驾火热进行中,到店即享好礼,详情请洽济南各别克经销商。

润华润通盛和汽车销售服务有限公司
山东嘉恒汽车销售服务有限公司
山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司
润华山东润通汽车销售有限公司
山东银座汽车有限公司

地址:济南市二环东路高架北首路西(润华汽车北部服务园区内)
地址:济南市历下区工业南路60-3号
地址:济南市经十路124号省(体育中心西侧)
地址:济南市经十西路京福高速西行4公里路北(润华汽车主题公园)
地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)

电话:0531-88771111
电话:0531-88580166
电话:0531-82788788
电话:0531-87986666
电话:0531-96566